

邵阳日报

点滴之间见初心

——习近平与一封群众来信的故事 (详见7版)

讲好邵阳故事,做好产业融合发展文章

——访省政协常委、港区省级政协委员联谊会副会长、香港启星投资有限公司董事长蔡荣星

期盼邵阳经济发展越来越好

——各界群众热议全省产业项目推进现场观摩会和“推进湘南湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展”高峰论坛系列活动在邵举行 (均详见2版)

2019年8月6日 己亥年七月初六 星期二 第11741期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



市委常委会召开会议

突出重点迅速开展专项整治 明确责任全面加强基层建设

龚文密主持并讲话

邵阳日报讯 (记者 谢文远 曾小慧) 8月5日上午,市委常委会召开会议,传达学习贯彻全省“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作部署推进会精神,传达学习《中共湖南省委关于全面加强基层建设的若干意见》(以下简称《若干意见》)等文件精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记龚文密主持并讲话。

会议指出,要结合全省“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作部署推进会精神,大力开展八个方面专项整治工作,做到一体部署,联动推进。要切实解决好群众切身利益、身边的腐败问题,解决好基层党组织软弱涣散问题及组织建设、基层建设存在的问题,解决好扫黑除恶的问题,该整治的要及时整治。要突出重点,市纪委要以治理扶贫领域腐败和作风问题、民生领域突出问题为抓手,牵头处理“整治对群众关心的利益问题漠然处之,空头承诺,推诿扯皮,以及

办事不公,侵害群众利益的问题”;市委组织部要以落实《中共湖南省委关于全面加强基层建设的若干意见》为抓手,牵头处理“整治基层党组织软弱涣散,党员教育管理宽松软,基层党建主体责任缺失的问题”;市委政法委要以中央扫黑除恶专项斗争反馈问题整改为抓手,牵头处理“整治对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责,甚至包庇纵容、充当保护伞的问题”。三个部门要认真抓好这三件事情的落实,迅速开展行动。

会议强调,省委高度重视全面加强基层建设,省委十一届八次全会审议通过了《中共湖南省委关于全面加强基层建设的若干意见》。各级各部门要站在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是贯彻落实习近平总书记关于加强基层建设重要论述的高度,来认识落实《若干意见》的重要意义。要按照《若干意见》的要求,不断健全党委统一

领导,党委组织部牵头协调,有关部门和行业系统齐抓共管的基层建设领导体制和责任机制。要坚决落实责任分工机制,明确分级分层责任,全面落实主体责任。组织部门要不断健全领导体制和机制,哪一条归哪个部门牵头落实,一定要明确到责任单位。要加强对各县市区的工作指导,明确各县市区的主体责任,明确将加强基层建设列入县市区党建述职的重要内容,每一项工作都要排出时间表,要对各县市区提出具体要求。宣传部门要组织新闻媒体加大宣传基层工作典型经验、先进事迹的力度,形成正确舆论导向。市委办要健全领导干部联系基层、联系群众制度,帮助基层解难题,服务群众办实事,市财政局要加大对基层建设的财力保障。

会议还研究了其他事项。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

奋力在承接产业转移示范区建设中

干在实处走在前列

把最优质的资源 服务于产业建设

刘事青现场调度邵阳经开区重点产业项目建设

邵阳日报讯 (记者 朱杰 罗思 通讯员 刘敏 实习生 莫晓丽) 到企业车间去查看生产,到项目现场去解决问题。8月5日下午,市委副书记、市长刘事青到邵阳经开区现场调度重点产业项目建设。他要求,各级各部门要进一步强化“产业兴邵”意识,深化“产业项目建设年”活动,坚持以背水一战的决心、卧薪尝胆的狠心、久久为功的恒心抓紧抓实产业发展,凝心聚力为产业建设扫清一切障碍,营造出大于快干实干的发展环境。特别是邵阳经开区要切实履行好服务的主体责任,把最优质的资源服务于产业建设,多方筹措资金,科学调度、合力安排,帮助企业一鼓作气完成基础设施建设,推动项目早投产、早见效。

刘事青嘱咐各企业负责人,要保持好“乱云飞渡仍从容”的定力,一心一意干好实体,心无旁骛兴旺产业,齐心协力推动产业高质量发展。

刘事青一行到三一配套产业园、韦全集团智能终端产业园、桑德集团邵阳锂电新材料产业园、讯源电子信息产业园、亚太实业汽车及轨道交通零部件厂房等项目现场,查看建设进度,了解实际困难。目前,三一配套产业园项目建设和有序推进,其余项目也在有序推进,

但均不同程度存在资金调度和拆迁等方面困难。办法总比困难多。刘事青要求,各级各部门要进一步强化“产业兴邵”意识,深化“产业项目建设年”活动,坚持以背水一战的决心、卧薪尝胆的狠心、久久为功的恒心抓紧抓实产业发展,凝心聚力为产业建设扫清一切障碍,营造出大于快干实干的发展环境。特别是邵阳经开区要切实履行好服务的主体责任,把最优质的资源服务于产业建设,多方筹措资金,科学调度、合力安排,帮助企业一鼓作气完成基础设施建设,推动项目早投产、早见效。

高温天气是道路维修的最佳时机,为了市民出行顺畅,烈日下,他们挥汗如雨

市政工人,你们辛苦了!

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 刘少阳 实习生 文美) 8月2日,高温持续,城区多个路段上,市政工程总公司道路养护人员正坚守工作岗位,冒着酷暑对城区道路上的坑洞、裂缝、破损和沉降路面进行修复。

市区人大路与敏州西路交会处,市政工人挥舞着铁锹,将路面铣刨过后留下的碎石铲至运输车上,完成道路清理作业。尽管已经汗如雨下,全身湿透,他们仍然顾不上休息,继续加紧作业。烈日下,一顶草帽就是他们的遮阳工具。市政工程总公司沥青公司经理陈建军说,“道路清理干净了,车辆就可以正常通行。我们必须加快进度,尽量不因道路施工影响市民出行。”

陈建军介绍,高温天气是道路维修的最佳时机,因为温度越高,沥青黏性越强,既能保证路面摊铺质量,又能延长路面使用寿命。因此,只要天气晴好,每天9时至12时、14时至17时,市政工人都会在路面上施工作业。遇上摊铺沥青的时候,市政工人头顶烈日、脚踩滚烫的路面,承受着沥青散发出来的“热浪”,接受高温“炙烤”。“我们要避开早晚交通高峰期,高温下作业不可避免。”陈建军说,尽管天气炎热,但大家仍然奋战在一线,当好城市道路的养护人。(下转7版②)

胡亦珂入选“新时代湖南好少年”

邵阳日报讯 (记者 伍洁) 8月5日,湖南省文明办发布2019年第二季度“新时代湖南好少年”名单,全省14名优秀学子光荣入选,我市大祥区祥凤实验小学胡亦珂名列其中。

今年10岁的胡亦珂是一名乐于助人的小姑娘,她品学兼优、热爱集体,成绩一直名列年级前茅,多次被评为“优秀大队干部”“优秀学生干部”。她爱好广泛,多才多艺,独唱曾两次获得市级一等奖,书法曾

获省级一等奖,还获得过国家级演讲朗诵比赛大奖。她传承雷锋精神,热心公益,积极参加“共享蓝天,携手成长”捐款活动,多次捐出全部压岁钱,主动参加团市委举办的“关爱留守儿童、让爱住我家”等志愿活动。2018年12月,胡亦珂作为全市少先队员优秀代表,参加了中国少年先锋队湖南省第七次代表大会。

坚持守住“五心” 努力干事创业

曹普华寄语全市年轻干部

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 申武) 8月5日下午,市委副书记、统战部长、市委党校校长曹普华与2019年邵阳市第二期年轻干部培训班全体学员座谈时强调,要坚持守住“五心”,努力干事创业。市委党校常务副校长李小坚参加座谈。

座谈会是在亲切热烈的氛围中进行,大家围坐在一起,推心置腹交流,21名来自各县市区和市直机关的“80后”、“90后”干部代表,结合各自的学习体会和工作实际踊跃发言。学

员们纷纷表示,不忘初心,牢记使命,敢于担当,为建设“二中心一枢纽”奉献青春力量。

曹普华指出,年轻干部充满朝气,是事业的希望所在。大家胸怀理想、正能量满满、心态阳光、心绪坦诚、充满激情。在今后工作中,要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,克服“骄娇二气”,主动到边远地区、艰苦环境中去经受锻炼,到问题集中、矛盾复杂的吃劲岗位去墩墩苗,真正把经历变成经验、把阅历变成能力。

曹普华强调,真理的味道非常甜,知识的海洋非常广,榜样的力量非常大,奋斗的路上非常美。广大年轻干部要珍惜美好年华,努力干事创业。要有信念之心,有理想、有追求、能坚守、严律己,努力为人民谋幸福,为民族谋复兴;要有责任心,做到民有所呼、我必有应,民有所想、我必有思,民有所难、我必有解,民有所需、我必有为;要有进取之心,牢固树立争先创优意识,始终保持昂扬的斗志和激情,埋头苦干向前冲;要有敬畏之心,心有所畏、言有所戒、行有所止,不把官场职场当市场、情场、斗场、赌场,做一个清正廉洁、执政为民、善于团结、遵纪守法的人;要保持平常心,不攀比、不计较、不浮躁,干好本职,看淡名利,争当新时代人民好公仆。

作为全市宏观经济综合管理部门和产业发展牵头抓总部门,市发改委如何做好承接产业转移文章,推动产业发展?

8月5日,市发改委党组书记、主任张顺华表示,市发改委将认真落实国省决策部署和市委、市政府的工作要求,以“三高三大”的思路,“高起点站位,抓住大机遇;高标准提升,抓实大平台”,全力做好承接产业转移这篇“大文章”,具体来说,就是要做到“三坚持三精准”。

(下转7版①)

“三坚持三精准”做好承接产业转移“大文章”

——访市发改委党组书记、主任张顺华

邵阳日报记者 朱杰 刘波 通讯员 杨连喜 实习生 王珈琪

开栏的话 7月29日至31日,全省产业项目建设推进现场观摩会和“推进湘南湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展”高峰论坛系列活动相继在我市举行,以此为契,我市再度吹响了加快产业发展的号角。即日起,本报推出“对接大湾区 建设新邵阳——产

业发展访谈录”专栏,充分展示我市各级各部门抢抓机遇,积极对接粤港澳大湾区,加快湘南湘西承接产业转移示范区建设的决心、狠心和恒心,强力提振全市上下加快产业融合发展的信心,为我市“二中心一枢纽”战略实施和经济社会高质量发展凝聚不竭的动力。



创建全国文明城市
——社会主义核心价值观